

РЕКЛАМА

Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди
відповідно до Закону України «Про вищу освіту»
оголошує конкурс на заміщення посад:

Професорів кафедр: англійської філології; анатомії та фізіології людини; теорії та методики мистецької освіти та диригентсько-хорової підготовки вчителя; інформатики.

Доцентів кафедр: світової літератури; державно-правових дисциплін та міжнародного права; кримінально-правових дисциплін; цивільно-правових дисциплін, господарського та трудового права; фізкультурно-оздоровчого та спортивного фехтування; теорії та методики фізичного виховання і оздоровчої та лікувальної фізичної культури; циклических видів спорту; спортивних ігор; англійської фонетики і граматики; практики англійського усного та писемного мовлення; англійської філології; української мови; хімії; здоров'я людини та корекційної освіти; образотворчого мистецтва; філософії; всесвітньої історії; теорії та методики мистецької освіти та диригентсько-хорової підготовки вчителя; хореографії; теорії та методики викладання філологічних дисциплін у початковій школі; англійської мови; практичної психології; соціальної педагогіки; музично-теоретичної та художньої підготовки.

Старших викладачів кафедр: цивільно-правових дисциплін, господарського та трудового права.
Викладачів кафедр: державно-правових дисциплін та міжнародного права; кримінально-правових дисциплін; цивільно-правових дисциплін, господарського та трудового права; англійської фонетики і граматики; романської філології; східних мов; українського знавства і лінгводидактики; українського декоративно-прикладного мистецтва та графіки; дизайну; географії; музично-інструментальної підготовки вчителя; хореографії; інформатики; інформаційних технологій; музично-теоретичної та художньої підготовки.

Особи, які бажають взяти участь у конкурсі, подають: заяву на ім'я ректора про допуск до участі у конкурсі; особовий листок з обліку кадрів з фотокарткою; автобіографію; копію паспорта; копію ідентифікаційного коду; копію диплома про вищу освіту; копію диплома про науковий ступінь; копію атестата про присвоєння вченого звання; список дружованих праць.

Прийом документів здійснюється протягом місяця з дня опублікування оголошення за адресою: м. Харків, вул. Артема, 29, кімн. 115 (начальник відділу кадрів). Тел. для довідок: 714-93-61.

**ХАРКІВСЬКА
ДЕРЖАВНА АКАДЕМІЯ
ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ**
відповідно до Закону України
«Про вищу освіту»

оголошує конкурс

на заміщення посад науково-педагогічних працівників:

- Професора кафедри фізичної реабілітації та рекреації.
- Доцентів кафедри одноборств.
- Викладачів кафедр важкої атлетики та боксу; спортивних танців та фітнесу.

Термін подачі заяв та документів:

7 днів із дня опублікування оголошення.

Довідка за адресою: 61058, м. Харків, вул. Клочківська, 99.

Телефон для довідок: 705-20-95.

Оголошення про намір передачі в оренду державного нерухомого майна

Орендодавець – Інститут монокристалів НАН України
Оголошення про об'єкт нежитлового приміщення площею 25,9 кв. м, розташованого за адресою: м. Харків, 61001, проспект Леніна, 60.

Вартість об'єкта оренди згідно за звітом про незалежну оцінку станом на 02.02.2015 року становить 89 400,0 грн. Рекомендовано використання об'єкта оренди – під офіс. Термін використання – до 3-х років.

Орендна плата визначається на підставі «Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду державного майна», затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 01.10.95 р. № 786, зі змінами та доповненнями і становить за базовий місяць розрахунку (лютий 2015 р.) 1341,00 грн.

Заяви про оренду вищезазначеного державного майна приймаються протягом 10 робочих днів після розміщення оголошення.

З додатковою інформацією про умови передачі об'єкта в оренду можна ознайомитися за телефоном: 341-04-73; 341-01-27.

В разі надходження кількох заяв буде оголошено конкурс на право оренди цього об'єкта.

Кредитна спілка «ОПОРА»

повідомляє про проведення загальних зборів членів кредитної спілки, які відбудуться 17 квітня 2015 року о 15.00 за адресою: Харківська обл., сел. Зачепилівка, вул. Радянська, 46 (Будинок культури).

Порядок денний:

1. Затвердження річних результатів діяльності кредитної спілки.
 2. Організаційні питання.
- Можливі зміни.
Спостережна рада КС «Опора»

Свідків ДТП, що мало місце в ніч з 23-го на 24-те лютого на Салтівському шосе (поблизу супермаркету «Іглос»), в якому автомобілем Джиі, що зник з місця аварії, було смертельно травмовано пішохода Тухтарова Д. І. просимо повідомити за тел.: 0953058378, 0505203909.

Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 150 Харківської міської ради» за висновком регіональної експертної ради з питань ліцензування та атестації навчальних закладів (секція з питань дошкільної, позашкільної та загальноосередньої освіти) атестовано 27.02.2015 з відзнакою із сумарною кількістю балів 597 (високий рівень організації діяльності).

СУДОВІ ОГЛОШЕННЯ

Близнюківський районний суд Харків-

Дзержинський районний суд викли-

Комінтернівський районний

Московський районний